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Σύδνεϋ: Μαθητές του Κολλεγίου της Αγίας 
Ευφημίας στον Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερασούντος κ. Χριστοφόρος, 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, 
δέχθηκε, χθες, τους μαθητές της Α’ Λυκείου (Year 10) του 
Κολλεγίου της Αγίας Ευφημίας στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, στο Σύδνεϋ, στο πλαίσιο της 
Πνευματικής Ημερίδας που διοργανώνει το Κολλέγιο.

Ο Θεοφιλέστατος κ. Χριστοφόρος καλωσόρισε θερμά τους μαθητές εκ μέρους του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου στην έδρα της 
Αρχιεπισκοπής και τόνισε ότι ο Καθεδρικός Ναός αποτελεί το πνευματικό σπίτι 
όλων των πιστών. Αναφέρθηκε ιδιαίτερα στη σημασία της ανοιχτής αγκάλης της 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1219


Εκκλησίας προς τη νεολαία, επισημαίνοντας ότι οι ποιμένες της Εκκλησίας 
βρίσκονται πάντοτε κοντά στους νέους για να τους στηρίζουν σε κάθε δυσκολία, 
προβληματισμό ή αναζήτηση.

Ακολούθησε μια ουσιαστική και ζωντανή συζήτηση, κατά την οποία ο 
Θεοφιλέστατος ανέπτυξε προβληματισμούς, όπως η ανάγκη για μια γνήσια και 
συνειδητή σχέση με την Εκκλησία.

Στη συνάντηση παραβρέθηκε και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Καμπέρας κ. 
Αθηναγόρας, ο οποίος απάντησε σε ερωτήσεις των μαθητών και ανέλυσε τη δομή, 
την αρχιτεκτονική και τη θεολογική σημασία των εικόνων του Καθεδρικού Ναού.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερασούντος κ. Χριστοφόρος διαβίβασε την αγάπη 
και τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου 
στους μαθητές ενόψει των Χριστουγέννων, υπενθυμίζοντάς τους το βαθύ 
πνευματικό μήνυμα της εορτής: την ταπείνωση του Θεού, την πρόσκληση για 
μετάνοια και την πρόσκληση σε μια ζωή γεμάτη φως, αγάπη και ειρήνη. Στη 
συνέχεια, παρέθεσε γεύμα στην αίθουσα της Θεολογικής Σχολής, όπου συνεχίστηκε 
η συζήτηση σε πιο ανεπίσημο κλίμα.

Επίσης, οι μαθητές επισκέφθηκαν την Ενορία της Αγίας Σοφίας και των Τριών 
Θυγατέρων της, στο Darlinghurst, όπου ο Ιερατικώς Προϊστάμενος, 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Ειρηναίος Τριάντης, ενημέρωσε τους 
μαθητές για τις δράσεις της Ενορίας, με ιδιαίτερη έμφαση στο συσσίτιο και την 



προσφορά προς τους αδελφούς που βρίσκονται σε ανάγκη.

Αναπτύχθηκαν θέματα όπως η χριστιανική φιλανθρωπία, ο ρόλος της Ενορίας ως 
κέντρου κοινωνικής στήριξης και η αξία της εθελοντικής διακονίας.

Προηγουμένως, οι μαθητές επισκέφθηκαν την Ενορία της Αγίας Αικατερίνης, στο 
προάστιο Mascot, όπου ο Ιερατικώς Προϊστάμενος, Πρωτοπρεσβύτερος του 
Οικουμενικού Θρόνου π. Παναγιώτης Μαυρομμάτης, ανέπτυξε το θέμα της 
ορθοδόξου λατρείας ως θεραπευτηρίου της ψυχής.

Τόνισε ότι η θεία λατρεία δεν είναι απλώς μια τελετουργική πράξη, αλλά ένας 
δυναμικός τρόπος με τον οποίο ο άνθρωπος θεραπεύει τα τραύματα της ψυχής, 
συμφιλιώνεται με τον Θεό και με τον εαυτό του, και αντλεί δύναμη για τον 
καθημερινό αγώνα.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στη λειτουργική διάταξη του Ναού, στον τρόπο με τον 
οποίο η αγιογράφηση καθοδηγεί τον πιστό προς το μυστήριο της σωτηρίας, καθώς 
και στη σημασία των ιερών συμβόλων για την πνευματική καλλιέργεια των νέων.

Εκ μέρους της Ενορίας προσέφερε εικόνα της Αγίας Αικατερίνης στους μαθητές, 
ως ενθύμιο της επισκέψεως και ως υπενθύμιση της σοφίας, του θάρρους και της 
αγιότητας της πολιούχου.
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